

## Sajtóközlemény

Kunmadaras ipari terület fejlesztése II. ütem  
2023/04/16

Kunmadaras Nagyközség Önkormányzata a „Kunmadaras ipari terület fejlesztése II. ütem” című projektjének megvalósítására az Európai Regionális Fejlesztési Alapból és a hazai központi költségvetési előirányzatból 500,00 millió forint összegű vissza nem térítendő támogatásban részesült a Terület-és Településfejlesztési Operatív Program Plusz (TOP Plusz) keretében. A projekt az Európai Unió támogatásával valósul meg.

Kunmadaras Nagyközség Önkormányzata 2022.09.19-én nyújtotta be támogatási kérelmét a TOP\_PLUSZ-1.1.1-21-JN1 kódszámmal ellátott, „Helyi gazdaságfejlesztés” című felhívásra. A Miniszterelnökség Területfejlesztési Operatív Programok Irányító Hatóság 2022.12.12. napján támogatásra alkalmasnak minősítette a pályázót, majd 2023. március 16. napján hatályba lépett a Támogatási Szerződés. A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg.

A projekt megvalósításával az önkormányzat célja, hogy elősegítse a vonzó befektetési környezet kialakítását azzal, hogy a Karcagi út mentén található terület vonalas infrastruktúráit az eddig nem használt belső területek felé viszi. Mindez hozzájárul a vállalkozások versenyképességének javításához, a vállalkozói együttműködések infrastrukturális háttérének biztosításához, a letelepült vállalatoknak a helyi gazdaságba történő erőteljesebb integrációjához, az ipari terület infrastruktúrájának, szolgáltatásainak komplex, minőségi fejlesztéséhez. Cél a befektetések technikai és szakmai feltételeinek megteremtése, az ipari növekedés egyenletes pályára állítása, a vállalkozások betelepítettségének növelése, hogy ezáltal új munkahelyek jöjjenek létre a térségben. A helyi gazdaságfejlesztés által generált munkahelyteremtéssel a munkanélküliség ellen kíván küzdeni az önkormányzat, mivel a munkanélküli családokban romlanak az életkörülmények és az emberek életminősége, másrészt az önkormányzat szociális kiadásai emelkednek a támogatások, segélyezések miatt.

A beruházásnak nem csak gazdasági, de társadalmi haszna is igen jelentős. Az önkormányzat célkitűzései közé tartozik a munkahelyteremtés és a népesség megtartása. A fejlesztés lehetőséget nyújt új vállalkozások betelepülésére, új munkahelyek létrehozására, ezáltal hozzájárul az önkormányzat ezen célkitűzésének eléréséhez.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg.

A projekt várhatóan 2025. október 31-én zárulhat.

A projektről bővebb információt a <http://kunmadaras.hu/> oldalon olvashatnak.

### **További információ kérhető:**

A projekttel kapcsolatban interjúra, nyilatkozattételre Kunmadaras Nagyközség Önkormányzata Polgármestere jogosult.

Balogh Marianna polgármester  
telefonszám: +36/59-527-342  
e-mail cím: [polgarmester@kunmadaras.hu](mailto:polgarmester@kunmadaras.hu)